

2017年1月20日
星期五
编辑:常学艺
美编:赵秋红

94年姑娘迎来猴宝宝

2016年3月6日,对于姜盼和焦成全来说,是一个终身值得纪念的日子。这一天,夫妻俩人迎来了爱情结晶——元宝。

姜盼是94年的姑娘,现在还觉得怀孕是一个不可思议的过程。怀孕两个月,她感觉很奇妙,随后就渐渐步入了一个真正孕妇的行列,四周一次的产检、抽血、验尿、B超、心电图,一切有条不紊地进行着。终于最难受的时刻到来了,孕期呕吐可以用疯狂来形容,吐得晕山五照、吐得找不到北。那段期间姜盼太痛苦了,什么都吃不下。一天吐多次根本离不开厕所,原以为三个月过去就好了,事实证明,之后每天有时候还是吐,但是能稍微可以吃些东西了,看着自己慢慢

隆起的肚子,姜盼感到满满的幸福感。

3月16日,姜盼“卸货”成功,瞬间感觉到自己肚子完全空了,疼痛也一下子消失了,原来紧绷的神经瞬间松弛,全身像虚脱了一样。接着,姜盼在手术室里听到了元宝的第一声啼哭,很响亮。姜盼终于松了一口气,宝宝很快被护士清理干净后放在小车里推到她身边,姜盼转头看到了宝宝,他的眼睛小小的,像是眯着一样,扁扁的头上还沾了一点血,小头发黑黑的、湿滴滴的,小嘴还一动一动的。姜盼就满足地看着宝宝,感觉连呼吸到的空气都是幸福的味道,宝宝终于平安地来到身边。每当回忆起生产的过程,姜盼感觉好像就在昨天,那种



融合了兴奋、期待、疼痛的感受,今生难忘。

元宝的到来,姜盼和焦成全对生命的认识更加深刻了,使命感更重了,责任心也更强了。他们认为宝宝是一个家庭

幸福的纽带,从宝宝来到这个世界开始,家里都是欢声笑语,个个抢着抱他,爱得不得了,元宝正开始改变着这个家庭。

本报记者 贺莹莹 见习记者 朱迎雪

顺利保研

2016年,对于泮山同学来说又是一个转折的出现。6月,她迎来了毕业季,朝夕相处了四年的朋友一朝分散。9月,在东北林业大学上学的她拖着行李箱,迈向本校研究生的生活。

六月,谈起来有些许伤感,因为最要好的同学要准备分离,四年同窗的画面在她脑海中时常浮现。凌晨5点泮山出了寝室,一直徘徊在4号寝室楼门口。楼里的阿姨看着她一直从5点等到了6点半。同学不到8点的火车。哈尔滨的清晨,总是带着些许凉意,她坐在石头的防护柱上等,直到体温与石头的温度一致。

此时她脑海里回想起四年中大家从相识到相知,一起参加活动,一起开玩笑,一起喝酒

不舍分离

甚至是吵架的点点滴滴。不论是吵得有多凶,总是很好地在相处,想想也是单纯和快乐。幸亏是毕业季,居然让女汉子泮山流泪了,也幸亏是毕业季,在路人看来,她的行为举止,也不怪异。两个朋友一起,拖着箱子下来了,后面还跟着寝室的几个人,都是来送行的。泮山看到她们两个,却是再也忍不住了,大家抱一起哭。

大家拖着箱子,走到了校门口,毕业季,出租车早就排成一队等着。或许是司机师傅早就看习惯了道别,也或许是赶着回来接另一单生意,泮山同朋友话没说两句,离别的车辆直接就开走了,留下了送行的几个人。泮山就这样看着出租车消失到络绎不绝的车流中。



就这样继续行走在走了四年的路上,偶尔也会路过几个人一起喝酒聊天的“秘密基地”,那里夏天,还是绿色的草坪,还有婆娑的树影和和煦的微风,那里的冬天,还是一片白雪,还有冰冷的石桌和凋零的枯草。多

么好的地方!古人云“水满则溢,月盈则亏”,生活自然也同样不存在最完美的时刻,总要有些许欠缺,来成就每个人不一样的人生。

本报记者 贺莹莹 见习记者 朱迎雪

我的2016

临邑>> 加强冬季消防安全管理

本报1月19日讯 1月11日,国网临邑县供电公司组织人员对营业、生产、办公场所消防安全检查及排查治理,进一步做好迎峰度冬和节日期间的消防安全管理,坚决预防和遏制火灾事故发生,切实加强火灾防控工作。

该公司此次消防安全检查重点针对各场所消防安全负责人、值班人员等是否在岗在位,是否落实防火巡查检

查,安全出口和疏散通道是否畅通等内容。同时,还对辖区配电线路、用电设施、配电室以及集表箱下的草垛等隐患进行排查,对查出隐患,及时下达《安全隐患整改通知书》,逐一落实整改措施,确保消防安全无事故。通过此次排查整治,提高了消防安全工作的应急防范能力,为确保迎峰度冬及节日期间的供用电安全打好了基础。
(曹振)

临邑>> 加强节前廉政教育

本报1月19日讯 春节将至,国网临邑县供电公司多举措加强节前廉洁教育,集中力量抓好行风和廉政自律建设,确保过一个廉洁、节俭、文明、和谐的节日。

一是开展警示教育,筑牢拒腐防线。组织召开廉政教育学习会,集中学习上级各项作风纪律规定,促使大家筑牢拒

腐防变的思想防线,养成自觉遵守法律法规的好习惯;二是组织关键岗位人员逐人进行廉政教育谈话。三是关口前移强化监督。在重大节日和重要时间节点前,向员工编发廉政短信,通过微信群等,提醒大家认真执行上级廉洁自律的相关规定。
(刘玉焱)

临邑>>

排查高危及重要客户安全隐患

本报1月19日讯 1月11日,国网临邑县供电公司组织营销和安全监察专业人员,深入辖区高危客户,对用户现场安全及潜在风险进行全面排查。

春节临近,为进一步规避高危及重要客户用电安全风险,提高供电可靠性,该公司主动强化与政府职能部门沟通,积极开展高危及重要客户用电安全排查治理活动。活动

中,该公司抽调相关专业人员成立专项检查小组,重点对化工、煤矿等高危客户的供用电电源、自备应急电源等方面进行检查,及时指出用户存在的安全隐患和整改措施,当场下发《用电安全隐患整改通知书》并书面汇报当地政府主管部门,提请政府予以干涉,确保安全隐患整改到位。
(刘宪峰)

临邑>> 做好春节期间优质服务工作

本报1月19日讯 随着新春佳节的临近,为进一步提升供电优质服务水平,国网临邑县供电公司积极部署,多措并举全力做好春节期间优质服务工作,确保服务“零投诉”目标的实现。

一是加强组织领导。成立春节保电优质服务工作领导小组,召开优质服务分析会,落实分工,明确责任、服务目标及工作

重点,全力保障工作有序开展。二是加强网格服务。规范电费催缴,严控停电催费,针对冬季客户用电需求加大,组织网格员进社区、进村组。三是加强隐患治理。四是加强沟通。五是加强应急管理。严格落实24小时值班制度,按照所辖区域内话务量变化情况调整值班人员,确保春节期间抢修热线电话畅通。
(王同舟)

临邑>>

严把冬季施工安全关

本报1月19日讯 为确保冬季施工安全,国网临邑县供电公司严把节前施工安全关口,加强作业现场安全管控,确保电网安全、人身安全。

该公司加大安全监督检查力度,严格落实领导干部和管理人员到岗到位制度,安全监督人员全程督导作业,针对冰冻、大风、雾霾等恶劣天气做好安全措施和危险点分析防控。严格执行“两票三制”作业程序,对作业项目实施跟踪管控,严格执行现场勘察制度,制定完善可行的“三措一案”,确保安全可控、能控、在控。结合作业现场工作内容,做好危险点预判,严格执行现场标准化作业要求,以规范化施工,标准化操作确保现场作业安全。
(李峰)

临邑>>

开展隐患排查 护航春节保电

本报1月19日讯 1月8日,利用周日休息时间,临邑县供电公司组织精干力量对大型商场、超市、网吧、KTV等公共娱乐场所进行专项安全用电检查,尤其将导线、设备老化破损等易引发火灾的隐患列为重点排查内容。这是该公司确保春节期间安全可靠用电的一项具体措施。

新春佳节即将来临,临邑县供电公司结合全市历年冬季用电高峰实际情况,科学预测节日期间的居民用电负荷,提前对所辖线路和自备变压器进行拉网式排查,更换或增容变压器,改造老化线路,将各类隐患消灭在萌芽状态。
(吕振国)

临邑>> 贴心服务蔬菜大棚用电

本报1月19日讯 “刚对线路、用电设备等进行了检查,没发现什么问题,你们可以放心使用。”1月9日,国网临邑县供电公司员工主动来到临南镇解家村蔬菜基地,为菜农的蔬菜大棚“体检”,保证冬季蔬菜大棚里“春意盎然”。

该公司扎实开展了冬季用电检查,对蔬菜大棚重要用户信息进行更新,并按照用台区划分,

责任落实、分工到户,切实做好菜农用电服务。另外,安排人员对临时线路、老化的闸刀、插座开关、漏电保护器等进行更换,拆除不合格的取暖设备,更换破损的导线,及时消除蔬菜大棚用电隐患,并向菜农宣传安全用电常识,为蔬菜大棚安全“过冬”提供坚实保障。
(朱传磊)